ECOLE : ZAOULIA A.S :2010/2011
Niveau : 1 AM

éme

Composition de frangais du 2 trimestre

Texte :

Le hérisson est un animal , c’est un mammifére qui mesure environ 25 cm et pese 3
kilos .

Les hérissons ont le cops couvert de longs piquants . Cet animal est insectivore .
C’est — a — dire qu’il mange des insectes . Il vit dans les champs et les forets . Le hérisson
se met en boule dés quiil sent le danger .

Questions
I — Compréhension de I'écrit :
1 — Donne un titre au texte . ( 0.5 pts )
2 —Cetextedécrit: (0.5pts ) a) unanimal .
b) un lieu .

3 —Réponds par Vrai ou Faux: (02pts )
A Le hérisson est un insecte
B Il vit dans les champs
4 — Dans quelle position se met en , cas de danger ? ( 01 pts )
5 — Reléve du texte une reformulation . ( 01 pts )
6 — Complete les phrase suivante de fagon a exprimer la cause . Emploie les articulateurs
( Par ce que , puis que , comme ). (03 pts )

Il n’a pas trouvé un travail , 1l quitte son village .
* 1l travaille beaucoup il veut réussir .

il est malade . 1l s’absente .

7 — Conjugue les verbes soulignés au passé composé . ( 03 pts )
* je marche lentement .

8 — Ecris correctement le participe pass¢ entre parentheses ( ie, ¢, ées ) : (03 pts)
- Le train est( arriver ) a la gare .

- Le train est arriv a la gare.

- Nassima est( partir) en voyage .

- Nassima est part........en voyage .

-Les fleurs mortes sont( tomber ) .

- Les fleurs mortes sont tomb

II Production écrite : compléte cette fiche a partir du texte. ( 06 pts )
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